



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΚΑΡΑΤΕ  
HELLENIC KARATE FEDERATION

Αθήνα, 28/11/2013

Αρ. Πρωτ.: 798

**Προς: τον Πρόεδρο & τα μέλη της Δικαστικής Επιτροπής της ΕΛ.Ο.Κ.**

Αξιότιμε Κύριε Πρόεδρε και μέλη της Δικαστικής Επιτροπής,

Με ομόφωνη απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΛ.Ο.Κ. της 18/11/2013 παραπέμπουμε στην επιτροπή σας τον κ. Ευάγγελο Λαχουρή μέλος της Ομοσπονδίας, με αριθμό μητρώου ΕΛ.Ο.Κ. 6326 καθώς και τον σύλλογο ΠΑΓΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΣ Α.Σ. ΑΓ. ΘΕΟΔΩΡΩΝ "Ο ΘΗΣΕΑΣ" με αριθμό μητρώου ΕΛ.Ο.Κ. 183 στον οποίο είναι εγγεγραμμένο μέλος ο κ. Λαχουρής.

Ο κ. Ευάγγελος Λαχουρής μέσω του προσωπικού λογαριασμού που διαθέτει στο δημοφιλές μέσο κοινωνικής δικτύωσης Facebook προέβη σε δυο δηλώσεις-αναφορές που ανήρτησε στις 13/11/2013 και 14/11/2013 αντίστοιχα στο προφίλ που διατηρεί ο αθλητής Νίκος Βαβουλίδης (Δρακόπουλος) στο εν λόγω μέσο. Στην πρώτη δήλωσή του την 13<sup>η</sup> Νοεμβρίου υπάρχουν ψευδείς και ανυπόστατοι ισχυρισμοί για δήθεν επιχορηγήσεις που έλαβε η ΕΛ.Ο.Κ. από την ΓΓΑ για την κάλυψη των εξόδων της Εθνικής Ομάδας, αφήνοντας υπονοούμενα για οικονομικές ατασθαλίες σε βάρος της σημερινής Διοίκησης. Στην ίδια δήλωση εκτοξεύει λάσπη, ύβρεις και απειλές προς συγκεκριμένα μέλη της Ομοσπονδίας τα οποία φωτογραφίζει χρησιμοποιώντας αήθης χαρακτηρισμούς, ψευδή στοιχεία και κατηγορίες. Ακολούθως, στην δεύτερη δήλωσή του την 14<sup>η</sup> Νοεμβρίου ισχυρίζεται για δήθεν προσπάθεια σπίλωσης του ίδιου και συνεχίζει να εκτοξεύει απειλές μιλώντας για τραγικές συνέπειες και παράπλευρες απώλειες.

Επειδή όλα όσα υποστηρίζει και διαδίδει ο κ. Ευάγγελος Λαχουρής είναι απόλυτα ψευδή, συκοφαντικά και μοναδικό σκοπό έχουν να δυσφημήσουν την Ομοσπονδία και να τρώσουν την αξιοπιστία του Δ.Σ. αυτής, θεωρείται από τη Διοίκηση της ΕΛ.Ο.Κ. ότι μέσω συγκεκριμένων κύκλων και καθοδηγούμενων ενεργειών, προωθείται σχέδιο δημιουργίας εντυπώσεων και περιρρέουσας ατμόσφαιρας σε βάρος του Δ.Σ. της Ομοσπονδίας με διττό στόχο: αφ' ενός να δυσφημήσει τα μέλη του Δ.Σ. και αφ' ετέρου να εξυπηρετήσει ιδιοτελή προσωπικά συμφέροντα.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΚΑΡΑΤΕ  
HELLENIC KARATE FEDERATION

Για την τεκμηρίωση της παραπομπής αποστέλλονται συνημμένα:

1. Αντίγραφο του καταστατικού της ΕΛ.Ο.Κ.
2. Αντίγραφο του εσωτερικού κανονισμού της ΕΛ.Ο.Κ.
3. Απόσπασμα πρακτικού του Δ.Σ. της 18/11/2013 που αφορά την παραπομπή.
4. Αναρτήσεις του κ. Ευάγγελου Λαχουρή στο κοινωνικό μέσο δικτύωσης Facebook στις 13 και 14 Νοεμβρίου 2013.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΛ.Ο.Κ. ομόφωνα όρισε τον Έφορο της Εθνικής Ομάδας της ΕΛ.Ο.Κ. κ. Γιώργο Καρβούνη ως εισηγητή της υπόθεσης και προτείνει ως μάρτυρες τους κ. Εμμανουήλ Δημητριάδη και κ. Γιώργο Γερόλυμπο.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

Ο Πρόεδρος

Χρήστος Μπουλούμπας

Με τιμή,



Ο Γεν. Γραμματέας

Εμμανουήλ Δημητριάδης